

UJVIDÉKI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Égész évre 18 korona
 Negyedévre 4 K 50 f.
 Egy hónapra 1 K 80 f.
 A közbeszám ára mindenütt 6 fillér.

POLITIKAI NAPILAP

Felölös szerkesztő: Dr. KÖNIGSTÄDTLER OTTO.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Erzsébet-tér 7.Megjelenik
nettő kivételével mindennap.
Telefonszám 180.

Ujvidékre

is megérkezett az Országos Köz-
 élelmezési Hivatal elnökének,
 báró Kürthy Lajosnak a leirata.
 A diktátor beköszöntője a ke-
 zébe adott hatalomnak a közügy
 érdekében való teljes érvényesi-
 tését és az általános ellátásnak a
 készletek bölcs és igazságos el-
 osztással való megoldását ígéri.
 A magunk megnyugtására és az
 általános viszonyok megjavu-
 lására vetett — higgyük nem
 hiábavaló — reménykedésünk
 táplálására fogadjuk a diktátori
 bemutatkozást teljes bizalommal.

Nem az optimizmus mondatja
 velünk, hanem a tárgyilagosság,
 hogy a viszonyok nem indokol-
 ják sem a drágaságot, sem a
 hiányt. A készletek elrejtése, fel-
 halmozása és spekulációs célokra
 való kihasználása sokkal erősebb
 és érthetőbb oka a drágaságnak,
 mint a hiány. A magánházartá-
 sok tüzhelyei körül nagy az
 aránytalanság és igazságtalanság.
 Az egyik körül duskál a jólét és
 tobzódik a pazarlás, a másiknál
 teljes a nélkülözés. Ezt az arány-
 talanságot kell megszüntetni és a
 mérséklet alapján beosztani a
 készleteket.

Ujvidék nem tud közvetlenül
 arról az inségről, amitől az or-
 szág sok része snyilk. Profuma
 Béla polgármester városvezetési
 politikája elég korán felismerte,
 hogy a jövő nagy megpróbáltatá-
 sok elé állítja a polgárságot.
 A városi közlelmezési hivatal
 kellő időben lett háziilag meg-
 szervezve és amit nyújt a pol-
 gárságnak, azt kizárólag a saját
 erejével teszi. Feltételezzük, hogy
 amikor a diktátor hozzánk jön
 és megismeri nálunk a helyzetet,
 a maga hatalmával is segíteni
 fogja a várost, hogy készleteiben
 gyarapodjék és a közellátás hé-
 zagai teljesebben betöltsenek.

A városi közlelmezési üzem
 vezetősége nem térhet ki most
 annak figyelembe vétele elől,
 hogy a téli hideg beálltával szaporítani
 kell az árusító helyeket.
 A városi husszékek olyan nagy
 forgalmat bonyolítanak le, hogy
 elkerülhetetlen a kiszolgáltatás-
 ban való késedelem. De ezen
 segíteni lehet az elarusító hely-
 ségek szaporításával. A téli hi-
 degben nem bírják a vásárlók az
 utcán való hosszú ácsorgást és
 ezen humánus szempontot figyel-
 men kívül hagyni nem lehet. A
 helyi közlelmezés munkájának
 technikai tökéletesítése és meg-
 oldása érdekében kérjük ezt a
 város vezetőségétől.

Höfer mai jelentése.

Budapest, november 11.

(Hivatalos.) KELETI HARCTÉR. Károly főherceg
 lovassági tabornok hadsereg-arcvonala:
 Támadásunk az Olt folyó mindkét oldalán tovább haladt előre.
 A predeáll völgytől nyugatra osztrák-magyar és német csapa-
 tok rohammal elfoglaltak hat egymás mögött
 fekvő román állást és két ellentámadás-
 sal szemben megtartották. Az arcvonale részén
 360 foglyot ejtettünk és két géppuskát zsákmányoltunk. A
 Gyergyó-hegységben Hoilótól északra áthaladtunk a Bistriclora-
 völgyön. A Kárpátokban a Smotrecen német vadászok előre-
 törése teljes sikerrel járt, mely alkalommal az ellenség hatvan
 foglyot veszített.

Lipót bajor herceg vezértábornagy had-
 sereg-arcvonala: A Narajówkától keletre német csapa-
 tok derekasan keresztülvitt támadással elfoglaltak az ellenség
 főállásából egy 120 méter széles árokreszt. Az oroszok ezen a
 helyen öt ellentámadást indítottak, amelyek epoly sikertelenek
 maradtak, mint azok, amelyeket a Skrobova melletti új német
 állások ellen intéztek.

OLASZ ÉS DÉLKELETI HARCTÉR: Nincsen esemény.

A német jelentés.

Berlin, november 11.

A nagyjóhadiszállítás jelenti:

NYUGATI HARCTÉR: Tiszta őszi időjárás kedvezett a
 kölcsönös tűzérési repülőtevékenységnek. Rupprecht
 bajor trónörökös hadcsoportja: Az Ancretól
 északra egyik járőrünk az ellenség állásából két gépfegyvert
 hozott vissza. Courcellettelől északra este éjjeli támadással si-
 került az angoloknak csekély szélességben benyomulni legelső
 árkaikba. A Saillly—Sailllysel-i templom mellett vívott utcai
 harcban a franciák kis előnyöket értek el. Egyébként a széles
 arcvonalon indított ottani támadások meghiúsultak. Ellenséges
 repülő arcvonalon mögött fekvő helységek ellen intézett
 bombatámadásainak tegnap a megszállott terület kilenc
 lakosa esett áldozatul. A katonai kár csekély. Légi harcban és
 védő tüzelésünkkel tegnap ismét 10 ellenséges repülőgépet
 lőttünk le.

KELETI HARCTÉR: Lipót bajor herceg vezér-
 tábornagy arcvonala: A oroszok nagy, újonnan oda-
 vetett erővel eredménytelen kísérleteket tettek. Támadásaik
 nagy veszteségeik mellett omlottak össze. A Narajówka men-
 tén német csapatok Folvae-Kransnolesletől délnyugatra benyo-
 nyomultak az oroszok főállásába és éjjel visszaverték ötszöri
 heves ellentámadásait.

Károly főherceg lovassági tabornok
 harc vonala: A Kárpátokban a Smotrecen német vadászok
 előretörése teljes sikerrel járt. Az elfoglalt és elpusztított állás-
 ban hatvan foglyot ejtettek. Erdély északrai arcvonalon né-
 met és osztrák-magyar csapatok sikeresen vitték előbbre tá-
 madásalkat. A Predeáltól Sinájába vezető úttól nyugatra roham-
 mal elfoglaltunk több első sorbeli román vonalat és 160 foglyot
 ejtettünk. Tovább nyugatra, a szorosokon át vezető utak men-
 tén tegnap csak kisebb harcok folytak, amelyek alkalmával
 elfoglaltunk néhány magaslati állást és 200 foglyot szállított-
 tunk be.

BALKÁN HARCTÉR: Mackensen vezértábor-
 nagy hadcsoportja: Változatlan.

Macedoniai arcvonala: Korcától délre osz-
 tagaink harba keveredtek francia csapatokkal. A monasztiri
 síkság keleti részén és a Csernától északra fekvő magaslaton
 francia és szerb erők többször támadtak. A támadások veszte-
 gteljesen omlottak össze, csak Pologtól délre sikerült az
 ellenségnek a legelől fekvő állásba benyomulnia. A Struma-
 arcvonalon a tűzérési tevékenység a Butkovó-tó két oldalán
 feléledt.

Ludendorff, első főszállásmester.

Temetkezési egyesület, mint magánközvetkezet.

Hová tűntek a tagjaid?

Igen érdekes ügyben folyik
 most a vizsgálat az ujvidéki kir.
 törvényszék vizsgálóbírája előtt.
 Az eset központjában a Szent-
 tamási Jótékony Temetkezési
 Egyesület áll, amelynek vezetősége
 ellen súlyos visszaélések számos
 vádja merült fel.

A szenttamási temetkezési egy-
 let, amely a jótékony melléknevet
 vette fel címerébe, nem mutat-
 kozott sem jótékonynak, sem
 pedig — életképesnek, mert rövid
 fennállása után csendes halállal
 mult ki. Most pedig a de mortuis
 nihil, nisi bene elvet megtörve,
 porladozó hamvai felett ítéletet
 kérnek azok, akiket életében
 megbántott és hagyatékául a
 felhozott visszaélések sorát ki-
 vánják a legközelebbi örökösök
 az egyesület vezetősége ellen leltá-
 roztatni.

A szenttamási temetkezési egy-
 let ez év tavaszán, minthogy
 veszteségekkel dolgozott, kimondta
 a feloszlását, illetve határo-
 zatba vette, hogy az újverbázi
 jótékony egyesülettel egyesül. Az
 egyesületnek meglevő vagyonát, 286
 korona 56 fillért átadták Schmidt
 Henrik nyug. tanító, községi
 bírónak, hogy ezt a tőkét tegye
 életképesé. Schmidt Henrik át
 is vette a pénzt, de nem tudott
 sehoggy sem belenyugodni az
 egyesület pusztulásába. Kereste az
 okokat és kutatásának eredménye
 az a feljelentés, amelyet *hülsen*
kezelés miatt a Szenttamási Jóté-
 kony Temetkezési Egyesület igaz-
 gatója ellen adott be az ujvidéki
 kir. ügyészséghez.

Ebben a feljelentésében Schmidt
 Henrik előadja azt, hogy az 1915
 szeptember havában felvett jegy-
 zőkönyv szerint az egyesületnek
 még aktív vagyonra volt, de már 1915
 december 31-én, tehát 3 hónappal
 később, 31.850 korona követelés-
 sel szemben 42.850 korona tar-
 tozása volt. *Három hónap alatt
 tehát 11.000 koronát veszített az
 egyesület!*

A veszteség okát Schmidt
 abban látja, hogy az igazgató-
 ságot mulasztás terheli, mert azo-
 kat a tagokat, akik 30 napon
 belül hátralékos tagdíjaikat nem
 rendezték, a tagok sorából alap-
 szabályellenesen nem törölték,
 sőt újabb tartozásokat is irtak
 számlájukra. Így azután sok kö-
 vetelés behajthatatlan maradt,
 elveszett, a kiadások meg felmerül-
 tek, aminek következménye volt
 a tönkremenetel és ebben az egyesület
 vezetőségét terheli a felelősség.
 A feljelentés még egyéb érdekes

kis fájdalommal vettem bucsút a pesti sportpályától, ahol épen az utolsó időben kezdtem jól érezni magam, de ezt a sportot most időszerűbbnek tartottam. Mint tűzér hadapród egy 75 milliméteres tengerparti ütőghez vagyok beosztva megfigyelő tisztnek. Komoly munkánk eddig még nem igen akadt. Az olasz hajók nem igen háborgatják szép életünket. A vidék gyönyörű, az időjárás most nagyon kedvező. Szórakozásomat fürdés, csolnázás, lovaglás képezi, Üdvözlöm az UTK.-t. Szívvelyes üdv. *Bez-zegh Tóni.*

A kávéosok, vendéglősök cukorszükséglete. Szombaton délelőtt 11 órákor a helybeli szállodások, kávéosok és vendéglősök küldöttsége tisztelt *Profuma Béla* polgármesternél, akit a küldöttség szókoara arra kért meg, hogy a városi cukor szétosztásánál legyen tekintettel erre az iparágra, amely cukor nélkül a teljes üzletelenségnek nézne elebe. *Profuma Béla* polgármester biztosította a küldöttséget legmesszebbmenő jóakarattal, de cukor híján türelmetre intette a kávéosokat és vendéglősöket, egyben kiállításba helyezte, hogy a város részére kiutalt cukor szétosztásánál figyelemmel lesz a kávéosok és vendéglősök indokolt kérelmére. Felhívta a küldöttség vezetőjét, hogy hívja össze az összes helybeli vendéglősöket és kávéosokat és ök maguk állapítsák meg szükségleteiket, amelyről szóló kimutatást terjeszték be a polgármesterhez, aki azt megfontolással tárgyalja tenni és lehetőség szerint honorálni is fogja. A küldöttség halásan megköszönte a polgármester jóakarát és a választ az érdekeltek tudomására fogja hozni. Itt jegezzük meg, hogy a helybeli szállodások, kávéosok, kávékimérők és vendéglősök **kedden, e hó 14-én d. u. 3 órákor** az Erzsébet-szálló éttermében értekezletet tartanak, amelyhez minden szakmabeli meg van hívva. Az értekezlet fogja az érdekeltek cukorszükségletét megállapítani és így mindenki jól teszi, ha személyesen megjelenik az értekezleten, mert ha ezt elmulasztaná, **hímaradna** a város-hoz felterjesztendő **kimutatásból** és cukorszükségletéről önmaga lesz kénytelen gondoskodni. Minden érdekelt a nála ellátásban levők pontos névjegyzékét, illetve bejelentőlapjait hozza magával, mert anélkül az alkalmazottak részére nem lesz cukor kiutalható.

Elesett kőművesek és ácsok hozzátartozóinak segélyezése. A harcúten elesett ujvideki kőművesek és ácsok segélyre szoruló hátramaradtjait ismételtlen felhívja az Ujvideki Kerületi Munkásbiztosító Pénztár, hogy a Pékó Béla építész ur által a pénztár rendelkezésére bocsájott 300 koronás alap még meglevő részére segély igényeket jelentsék be a pénztárnál (Andrássy utca 30 sz.)

Mindenkinek jusson petroleum. A rendőrség a következő helyes és dícséretes rendeletet adta ki: A K. M. R. 24436/916. számú rendeletre hivatkozással felhívom a kereskedőket, hogy köljaj készletüket oly irányban árusítsák, hogy a világitó köljaj a nélkülözhetetlenül szükséges, de a mindenkor készletkeztől képes redukált mennyiségben a tényleges fogyasztókhöz el-

jusson és hogy minden vevő a rendelkezésére álló mennyiség arányában megkapja a szükséges részt. A világitó köljaj elsősorban közvilágitási célokra, másodsorban olyanoknak szolgáltatandó ki, akik valamely, akár mezőgazdasági, akár ipari, bányászati vagy kereskedelmi üzemet folytatnak és ennek folytatására ezen anyagot nem nélkülözhetik és végül, harmadsorban a lakosságnak megilttom a készlethalmazást, amely minden esetben szigoruan büntetettik.

A királytigris. Érdekesebbnél érdekesebb momentumoknak valóságos pergőtűze az a szenzációs detektív-film, amelyet az Apollo mozi *A királytigris* címen hétfőn, kedden és szerdán be fog mutatni. Ami elsősorban megkülönbözteti *A királytigris* az átlag detektív-filmektől, az ép oly logikusan, mint érdekesítően bonyolított celekmény, melynek során egymást kergetik a frappansabbnál - frappansabb epizódok. Külön attrakciója a filmnek, hogy a Sing-sing a maga valójában látható a filmen. Bármily nyereség is ily könnyű ton megismernedni vele, lehetőlen meg nem jegeznem, hogy az élethűségnek ez a mértéke kissé már a humanitáriuság rovására megy. *A Sing-sing*-jelenetek egyikében ugyanis a valódi rabok sétálnak. És közülük nem egy — tudván, hogy moziféltételről van szó — szegényében eltakarta az arcát... *A cimszerepben* egyébként Robert Warwick-ot, *A sors-emberének* is híressé lett főszereplőjét, látja viszont a közönség.

Wilson többsége 42 szavazat.

Berlin, nov. 11.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

A Vossische Zeitung értesül, hogy Wilsonra 284, Hughesra 242 szavazat esett. Wilson minden esetre megválasztottnak tekintendő.

Newyork, nov. 11.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

A Reuter-ügynökség jelenti: A Hughes választási hadjárát vezetői nem ismerik el Wilson megválasztását. Szerintük az összevolvasásnál tévedések vannak.

Ostendét és Seebrügget angol repülőök bombázták.

Hága, nov. 11.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

A tengerészeti hivatal jelenti: Tegnap reggel Ostende és Seebrügge kikötőket, tengeralttjáró rejtékhelyeket angol vízrepülő-raj megámadta, bombákat dobott le és kielégítő eredményeket ért el.

Román hivatalos jelentés.

Sajtóhadiszállás, nov. 11.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

November 10 éről: A Praha völgyben igen heves harcok folytak. Orsovánál a helyzet változatlan. A dunai fronton a giurgiui hídhöz közelédő monirokat és két ellenséges járómaszadót füzérségünk elűzött.

SZINHÁZ.

Névtelen asszony. Bisson, a híres francia vígjátékíró e szép és hatásos jelenetekben gazdag, hatalmas drámának volt ma bemutatóelődása. A nézőteret zsufolóság megtöltötte a közönség, melynek az előadás szépsége páratlan élvezetet nyújtott. *A cimszerepben Zöldi Elza* remekelt és megrendítő föllyékes biztonságával aknázta ki jól átértett és átértett szerepének mélységét. A bukott nő, a bűnbánó feleséget, a martíromságban vergődő anyát nagyszerű színekkel és megrendítő vonásokkal escelette. Nagy drámai ereje különösen az utolsó két felvonásban érvényesült megrendítő, szívtépő alakításában, mellyel a közönség szeméből könnyeket csalt ki. Nagyszerű alakítását rendkívüli tetszéssel és sok tapssal fogadta a közönség. *Hidvégi Ernő*, közvetlen játékkal, jellegzetes alakításával tünt ki. Elődása szép és hatásos volt. *Ádám Pál* hatásosan mondotta el védőbeszédét, *Kürthy* pedig rövid vábheszédét. *Komló*s is nagyszerű alakítást nyújtott. Az előadás gyönyörűen sikerült és a közönség sokáig tapsolta a szereplőket.

Bolgár hivatalos jelentés.

Szófia, nov. 11.

Macedoniai arcvonal: A Cserna hajlásban élénk harcok. Az ellenség megismétli támadásait. Nagy veszégükkel visszavertük őket. A harc folyik.

Román arcvonal: Nincs fontos jelenteni való.

Goremykin a lengyel kérdésről.

Stockholm, nov. 11.

Goremykin volt orosz miniszterelnök könyvet akar kiadni a lengyel kérdésről. Fel akarja tárni, miért nem valósult meg az oroszok által tervbbe vett reformok.

Orosz hivatalos jelentés.

Sajtóhadiszállás, nov. 11.

Skrobovo környékén az ellenség offenzívát kezdett. Elkeseredett ellenállás dacára arra kényserítették csapatainkat, hogy árkaikat második vonalára vontuk vissza.

A román frontról jelentik: Buzen és Brotus völgyben a harcok folynak. Predeal irányában a románok offenzívába kezdtek. A harc még tart.

A dunai fronton orosz és román csapatok Csernavodától nyugatra 3 verszinyire a dunareai pályaudvart elfoglalták. A harc a csernavodai hídtól kezdődött.

Értesitem a tisztelt közönséget, hogy a remek **Aitwen** tárgyak megérkeztek, melyek kirakataumban s az üzletben **vételkényszerűvé** váltak. Mindenféle háztartási porcelán és üvegáru kapható **nagyan és kicsinyben mérsékelt** árak mellett.

Kiváló tisztelettel

Löwenberg Hermann
Ujvidék, Temerini-utca 10.

Korzo

MOZI

Igazgatósága

dacára a rendkívüli drága filmáraknak a legjobb és legújabb filmkülönlegességeket megszerezte. A t. közönségnek a legjobb szórakozást nyújtja:

„A rószafüzér“

egy erényes élet története 5 felvonásban.

„János vitéz“

Petőfi Sándor költeménye a filmen 6 felvon.

„Halálsonátá“

Maria Carmi film 4 felvon.

„A Karthausi“

báró Eötvös József regénye a filmen 6 felvon.

„Egy milliomosnö szerelme“

látványos képekkel egy amerikai milliomosnö életéből 3 felvon.

„Bogdan Stimoff“

vagy

„Sumi Marica“

Öfélése Ferdinánd bolgár király és Ö cs. és kir. séfége Augustza főhercegasszonya a Bogdan Stimoff című hatalmas filmalkotáshoz. Emléklap a bolgárok élethalál harcából 5 felvon.

„Raskolnikov“

bűn és bűnhődés Dostojevsky világhírű klasszikus regénye filmen 5 felvon. stb. stb.

A rendkívüli magas árak, melyekkel az említett darabokat lekötötték nem gátolnak bennünket abban, hogy a belépődijakat leszállítsuk, mert mindenkinek módot és alkalmat akarunk nyújtani, hogy e világszenzációkat megtekinthesse ezekben gyönyörködhessek, hogy még a legszegényebb ember is vendégünk lehessen. A belépődijakat leszállítottuk: Hétköznapokon delután és este: Páhol ülés K 1—Első hely K —60, második hely K —40 harmadik hely K —20. — Vasár- és ünnepnapokon az eddigi teljes helyárak érvényben maradnak.

Számos látogatást kér a

Korzo-Mozi
Igazgatósága.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Közlési díjak: 10 szóig 60 fill. Minden további 10 szó 60 fillér. Vasgabb betűből szedett szó 12 fill. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdésekre és jelígis levelekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

Megvételre keresek egy patkányirtó ratlerkutyát. Cim a kiadóban.

Viktória kocsai tetővel és egy jókarban levő landauer jutányosan eladó. Jung József Temerini utca 7.

Egy arany női karcsatúra elveszett. Becsületes megtaláló megfelelő jutalom ellenében Arany-u. 19. sz. alatt jelentkezzék.

A Széchenyi utca 4. szám alatti ház szabadekből eladó! Közelebbiekkel Thulner Károly ur Rudabánya (Borsódmegyé) szolgál.

Földárverés. Ma vasárnap délután elárverezem a kamenicai puska-porosnál a volt Kungl-féle saját földemet. Német András.

Zöldfa szálloda Péterváradon azonnal bérbeadandó. Bővebbet ugyanott lehet megtudni.

3—4 mázsás elsőrendű táblaméz eladó. Cim a Kiadóban.

Keresek azonnalra egy külön bejáratú szép, utcai butorozott szobát. Ajánlatok „November” jelígre a kiadóba kéretnek.

KÖSZÉN legjobb minőségű faszén és fa kapható Magyar-utca 33. szám alatt Zitta Annánál.

Szent István-u. 8/a. számú ház eladó. Bővebbet Petőfi-utca 92. sz. alatt, a háztulajdonosnál.

Zrínyi Ilona utcában szabadekből ház eladó, mely évente 3500 korona jövedelmet hoz és amelyben jó védelmü, akármilyen szakmában levő kereskedést lehetne nyitni. (Érdeklődni lehet Petőfi utca 15.)

WERTHEIM KASSA, Singer varrógép, nikkelezett kályha, nappali kassa, másológép, 2 ivilámpa, 2 gázlámpa, 1 ágy, éjjeliszekrény, 2 szekrény, 1 ebédlő diván, 1 gyermekágy-matrac, 1 télikabát eladó. Bővebbet Zrínyi u. 4.

APOLLO

NOV. 10., 11. ÉS 12.-ÉN
Péntek, szombat és vasárnap.

W. PSILANDER ideai első fellépése

Egyiptom gyöngye

című 3 felvonású „Nordisk” drámában.

KIRÁLYNŐ BARÁTJA

udvari történet 3 felvonásban.
A főszerepben Nicolai Johanssen

Weiner és Klauber

rövid-, szövött- és műn-
bergi áruk nagykereske-
dése Ujvidéken

a közeledő karácsonyi
saisonra ajánlja játé-
áru, karácsonyfádisz és
más karácsonyi cikkei.

Villagításhoz, gépek
hajtásához és főzéshez
használjunk

villamos áramot.

Közelebbi felvilágosítással
és díjtalan költségvetés-
sel készségesen szolgál az
Ujvidéki Villamossági
Részvénytársaság.

VOGEL HENRIK

üvegkereskedése

II. Rákóczi Ferenc u. 8—10.

A nagy karácsonyi vásár
mélyen leszállított áron
már megkezdődött.
Képkerekezés.



500 koronát

fizetek Önnek, ha

RIA balzsam

gyökérirtóm az Ön
nyulcsemeit 3 nap
alatt fájdalom nélkül el nem távo-
lítja. Egy tégely ára jótállólevéllel
K 175, 3 tégely K 4—6 tégely K
650. Száz köszönő és elismerő írat.
Kemény, Kassa. I. Póstaírók 12/219.
Magyarország.

TIVOLI

NOV. 11. és 12.-én
SZOMBAT ÉS VASÁRNAP

X grófnő

circus dráma 4 felv.
a főszerepben Hesperia.

ATeddy és aszolgája

első rendű vigjáték
3 felvonásban.

VIZSGÁKRA

a galgári iskola, gimnázium,
kereskedelmi iskola stb.
minden osztályából

ÉRETTSÉGIRE

leggyorsabban előkészít

ZSOLDOS TANINTÉZET

Budapest, VII/12. Dohány utca
84. Telefon 32—40. Díjazás csa-
kis eredményes vizsga után.
Fiuinternatus.

Hirdetéseket

felvesz a kiadóhivatal.

Van szerencsénk a tisztelt
közönséggel tudatni, hogy bár
a tűzifaárak lényegesen emel-
kedtek, mi addig, míg a kész-
letünk tart, az alábbi árak mel-
lett bocsátjuk első osztályu
tűzifaunkat a t. közönség ren-
delkezésére:

Száz bükhasáb

ölenként Korona 115

Uj termelésű bükhasáb

ölenként Korona 120

Gyertyánhasáb

ölenként Korona 130

Körlihasáb

ölenként Korona 130

Cser- vagy tölgyhasáb

ölenként Korona 120

Hársfahasáb

ölenként Korona 100

Fürészelést és házhozszállítást
önköltségen vállalunk.

Teljes tisztelettel
ERNST JÁNOS és FIAI.

GUMMI



DROGERIA KLEIN
a Kereszthez Oszkár

Kossuth Lajos utca HUSZONÖT.

Med. univ. Dr. STEJIC J.

rendel november 15-től kezdve a róm. kath. hit-
község épületben Kossuth Lajos utca 30. szám
I. emelet balra 2. ajtó, d. e. 10—12-ig és délután
3—4-ig mint belgyógyász és gyermekorvos.

Még csak néhány nap

s megalapíthatja szerencsését,
ha osztálysorsjegyet vásárol

Vig és Katona bankházában

□ Húzás 17. és 18-án □

Burgonya

Tisztelettel értesitem a
nagyérdemű közönséget,
hogy a nálam már előjegye-
zett burgonya a jövő hét
folyamán azaz f. hó 13-tól
szétosztásra kerül, miért is
kérem azon t. vevőket, akik
burgonyát eddig még ki nem
fizették, mielőbb kifizetni,
hogy az elszállításban fenn-
akadás ne történjék, mert
a burgonyát előjegyzés sze-
rint sorszámban fogom ház-
hoz szállítani.

A burgonya ára 50 kg-tól
kezdve 24 fillér, házhoz
szállítva 25 fillér.

Az üzletemben kicsiny-
beni eladásánál 26 fillér,
kofáknál 28 fillér kg.-ként.

Tisztelettel
Kovács Bálint
Ujvidék.